

Животные- символы стран мира

Исполнители: Дарья Буракова

Елена Цыбулько

Анастасия Геращенко

Ученицы 11 «А» класса

Средней школы №22 г.Минска

Руководитель: Ирина Анатольевна Статуева

Учитель географии средней школы № 22 г. Минска

Цель :

- рассмотреть государственную символику как эмблему государства, которая может отражать основные географические особенности страны.

Задачи :



Вступление :

У большинства стран национальными символами становятся представители фауны . Древние люди имели своих животных-тотемов и верования в волшебную силу животных перекочевали в наш век.

Сейчас у многих стран в качестве символов имеются животные ,которые олицетворяют дух и стремления своего народа и показывают все богатство культуры своих земель.

С незапамятных времен животные и человек неразрывно связаны друг с другом. Животные повсюду сопровождают человека, помогают ему. Те животные, которых наши предки приучили еще задолго до нашего рождения, служат нам верой и правдой уже не одно столетие.

перечень стран, о которых будет идти речь



Российская Федерация



Медведь- символ добродушия и ярости, богатырской силы и неуклюжести, лени и нежных материнских чувств.

На первый взгляд, медведь кажется косолапым, неповоротливым и несколько ленивым созданием. Но, если изучить информацию более глубоко, то можно прийти к выводу, что это зверь обладает умом и смекалкой.

Русский народ, подобно топтыгину, добродушен и неопасен, пока его не обидишь.

Если, не дай бог, такое случится, он превращается в агрессивного и мощного защитника своих интересов.

Республика Казахстан



Ирбис для Казахстана — символ силы, благородства и власти.

Барс скрытен и осторожен.

Этот зверь, безусловно, заслуживает святого отношения, доброго внимания и охраны. Интересно увидеть его живым, а не только в качестве символа экономического прорыва независимого Казахстана.

Барс символизирует величие, независимость, внутреннюю силу, загадочность, ловкость, никогда не открываются полностью, они одиночки по своей натуре, могут добиваться с виду недостижимых целей.

Французская Республика



Галльский петух – неофициальный символ Франции, так как, по мнению самих французов, он олицетворяет главные черты их национального характера – благородство, силу, храбрость, упрямство, гордость, отважность, вспыльчивость, галантность и заботливость по отношению к женскому полу.

Изображение петуха символизировало активность, упорство, предупреждение об опасности и бдительность. В Средние века образ петуха использовался как религиозный символ надежды и веры, победы света над тьмой, добра над злом, провозглашения благоприятных известий.

Начиная с эпохи Возрождения, петух начал ассоциироваться с идеей национального самосознания.

Австралийский Союз



Кенгуру — национальный символ и главная гордость жителей страны-континента. Это сумчатое животное у всех ассоциируется с миролюбивостью и вольным духом данной страны.

Кенгуру – символизирует плодovitость и материнство, так же данный символ воспринимается стремлением вперед, как в материальной, так и духовной жизни. Это животное - символ чистоты помыслов и вестник хороших событий.

Китайская Народная Республика



В Китае животным, символизирующим его дух, является панда. Панда и бамбук олицетворяют скромность и неприхотливость. Ношение изображения панды в качестве талисмана, по представлениям китайцев, позволяет надолго сохранять молодость и здоровье. Панда – лучший дипломат, который может растопить лёд натянутых отношений.

Панда – это одно из самых симпатичных и нежных животных, хотя это не мешает быть очень сильными. Красочный черно-белый контраст окраса панды – символ различия в культурных образах Китая, касающихся понятий Инь и Янь.

Соединенные Штаты Америки



Белоголовый орлан стал живым символом свобод США, духа, превосходства, нестигаемой воли, упорства в достижении цели.

Считается, что белоголовый орлан символизирует силу, мужество, свободу и бессмертие.

Белоголовый орлан олицетворяет героическое величие и божественный дух. Орёл является посланником небес и воплощением духа солнца.

Канада





Бобер символизирует трудолюбие, терпение.

Олицетворяет очень серьезный характер и спокойный нрав.

Бобер никогда не унывает, по сути, ему просто некогда предаваться меланхолии и грустить.

Королевство Таиланд



Слоны – спокойные и умные животные, легко идут на контакт с человеком, легко поддаются дрессировке. Поэтому слоны использовались как главная боевая мощь в войнах.

Слоны являются символом мира, верности и процветания. Эти моральные качества, а также мудрость и работоспособность слонов, высоко ценятся жителями Таиланда.

Слон- символ силы: как нежное, любящей, так и яростной разрушительной.

Слонов считают злопамятными, поскольку они никогда не забывают нанесенным им обид и жестокого обращения.

Республика Беларусь



Зубр схож с беларусами не только исторической судьбой, но и характером. Этот зверь отличается мудростью, спокойствием и справедливостью. Он никогда не нападает первым. Но если его разозлить, зубр приходит в ярость, и тогда уже с ним никто не может справиться.

Зубр - символ огромной и мощной мужской силы, сильного начала. Во многих культурах зубр – это символ плодородного солнца. Рев, который издает животное, это символ большой бури с громом и молнией. Причину землетрясения раньше объясняли топотом разъярившегося зубра. Таким образом, тату зубра – символ мужской силы и мощи.



Аист символизирует новую жизнь, приход весны, удачу, дочернюю или сыновью привязанность.

Аист олицетворяет чистоту, целомудрие, благочестие, бдительность. Также является символом бессмертия.

У славян аист- древняя птица-тотем, символ родины, семейного благополучия, домашнего уюта, любви к родному краю.

Наказание за разорение гнёзд или убийство аиста- огонь, испепеляющий дом убийцы или его самого.

МЫ

- ПРОВЕЛИ ОПРОС У УЧАЩИХСЯ ПО ЗНАНИЯМ СИМВОЛОВ 20 ПРЕДЛОЖЕННЫХ СТРАН И РЕЗУЛЬТАТЫ ПОКАЗАЛИ, ЧТО ИЗ 100 ОПРОШЕННЫХ 53 ПРОЦЕНТА ОСВЕДОМЛЕННЫ В ДАННОМ ВОПРОСЕ. ТАКЖЕ БЫЛ ПРОВЕДЕН ОПРОС О СИМВОЛЕ НАШЕЙ РОДИНЫ И БОЛЬШИНСТВО (80 ПРОЦ) СКАЗАЛИ, ЧТО СИМВОЛОМ НАШЕЙ СТРАНЫ ЯВЛЯЕТСЯ АИСТ И ЗУБР.

- Вывод : Таким образом ,каждое животное олицетворяет свой народ и свою землю. С животными- символами связано много сказок , преданий и легенд . Все они являются неотъемлемой частью истории самых древних государств нашей планеты . Их почитают как священных животных и они находятся под особой охраной государства .



СПАСИБО ЗА ВНИМА